

## NEDJELJNA ČITANJA

*Am 6,1a.4-7; Ps 146,6c-10; 1Tim 6,11-16; Lk 16,19-31*

Braćo i sestre,

nerijetko ne možemo proniknuti kolika zna biti ljudska bijeda. Ponekad se i mi, vjernici, pravimo da ne postoji brat ili sestra u potrebi ili pak smatramo da je ta osoba tuđa briga. O takvom jednom marginaliziranom čovjeku govori i današnja prisposoba o bogatašu i siromahu Lazaru. On je, sav u čirevima, ležao pred vratima bogataša. Bio je gladan i priželjkivao je nasititi se onim što je padalo s bogataševa stola. Jedino što je tražio su mrvice s bogatoga stola jer za njega su te mrvice značile hranu, život, a za bogataša su to bile doista tek mrvice. Ponekad doista nije potrebno uložiti bogatstvo već mrvicama razveseliti bližnjega. Imamo za to priliku svakodnevno, od toga da uz koju kunu prosjaku poklonim i svoje vrijeme u razgovoru, da staroj majci ne pružim tek čašu vode kako bi je se riješio već i toplu riječ i zagrljaj, da ne služim bližnjemu namrgođena lica jer to moram učiniti već da stavim osmijeh koji govori o srcu ispunjenom ljubavlju za Boga i čovjeka. Mrvice, to su sitnice koje činimo s velikom ljubavlju da bismo drugima donijeli Boga i zajedno s njima zadobili spasenje. Ne zanemarujmo ih jer bogataš je svojim mrvicama mogao postići nebo, mogao se spasiti, ali je propustio tu prigodu. Bog ne zbraja naše silne i velike zasluge, ne gleda nagrade i pohvale koje dobivamo od drugih za svoja dobra djela. Bog gleda na moju prostodušnu ljubav koju se svakodnevno trudim iskazivati u malim i svakodnevnim životnim trenucima. Život je Božji dar, život je radost. A radost se umnaža kad se dijeli, kad se dariva. Na taj način postajemo slični Bogu koji se najviše veseli kad svoj narod obasiplje mnogim dobročinstvima. Zanimljivo je, između ostalog, zapaziti detalj da se bogataševo ime ne spominje jer se nije spasio, a Lazarovo je ime upisano u knjigu života, urezano u dlan Božji te se nalazi među spašenima, živi u Bogu koji je Život. Ne bojmo se stoga svakodnevno i svakome koga susrećemo dati makar mrvice od sebe kako bi i naša imena bila upisana u nebu.